83 W'&F 20, X’ Leey S“‘M&a"dmoc}e“

U\}ir l"la}bea tae_\exnt) O‘Q§ Eichinvariang keine direkie NaSSW‘k‘Qme
&ir WA, 7% erlaubt. 3tduc‘m eelanlt  sie  cine Nechg@\m;r\w“a Fwischen,

S?'m— I - Feldun  wad  ginem S?‘m” O - Ted , dem, Hiﬁ%‘ - Fdd_; S 23

T 2 , s [0 LR e
3 ! 3= (40) e (a o Ve (o-i
PAPUIFIES BE TR TR AP
(_,U‘ua bekomnt  man  von huwr  eine Masse ¢

Na’hm,n W daiﬂ ag durch Lraemleine FDUnamlk ( Abseinit 8.4 )
o Fass‘ur’t , 3.,% g5 in cau’u.r N“ﬁ’umaa % w g..% (:;) 811‘\; , we
v ewe  Konstanie st |

S R DA St

H]
|
o~
&
.
[
p———
L
o~
»
ot
'S
P
}f
.



S Y leich 2aiki s ALRE G
Gle c*r\.iz%zae Teld gw”{brtn wie A{” A"'i B pectanschen  stch,

Damit  ist:

e R ()

¢
c (o) [y, e e VAR (D) - Ak
tamﬁ&}mnd\ﬂ’sck o oenh
R R T Ca IURE LU
at) (o) B3 (‘;) . ”B;gl'
g t Aot
> she o po@) oz KA
L RR AR LA o] o

Dm hei?t,

Stnaltur ! éiaaonalisle"tr\.“ .

Jetey mi}{&o.n Wi diese
durch

Usr Lohean gime  Ntue

(%1‘ ) (cmt)u Sin B0 )F; )
sl ®bw B,{
!

)
oS

Rasic  ein ,

£y

S we;ﬁb"?"”*”}“f'(*’ Do schreiben  wir (%) e
L] o= (%WAA“%Y'@{.)(%NR’M@,BP)
m@hg‘;)(%xwﬁ%w
(i @)
o

’ I
e Oder Schaache Mischunaswgnu{”



den

identifizieren

wi.r

1

C&"é&u

and Schreiben,
%m bl =
&
Dami{ wird
A
sy =
IW der

D e Ivﬁ'zf?rﬁ'a'i‘im ;

{(Ueinbers- 0 waleet

My

B

J

wit

mit

als

Masse

Masse

[,
masseloses  Feld Qr

%  Fwei  Tedchen
e ey Teiid&{m
¥ ewn

Gemm was Wi 'wo!\’tm“

(Eiﬂ %&nm‘““ VCnaieid‘v mit E,_?mmgn{ ommt W den U‘oua%m)

iy = WE

vg>m, e 727

D

?
?



heeben o ¢ n
Sc w voch, bf‘ der  newe Basis . Lo Ailaememen:
T%Am ér~ %aT“ﬁ.—iikngr

e - - i AT 0% . . .
Qy 3 for A Hméas (val g 83)- :Dus wird d&?\‘:

Pt -l

3- Ag Ay r‘\ 4
A?.-nﬁr. 0 &, O w f{;r +39\r5"‘9w%-

Koﬁim% von WY 2;*. ]

" Gelademen  Strémen

(s.95),
kb?ﬁvma Vonm 2”,3 T
ewtralen  (Himen,”
(5%}

U Sksr\i?ii’ Tu gein
,R?. _ By ~ShBu (:ff‘
‘ET' Tl osnpe e 62}.

m‘ewaayswau]'%r s cBosnd (1420¢)Q, O

A

0 ettty 50 | 2. + b 0w (1+2) Qr

» -t 3w*§:‘r ({
&
L
&

= die  untere Komranew%e, it elekivisch  neubeal
(kﬁiﬁe Ka?‘iw\% Fu Qr ) .

= die  ghere Kowrone,nft hat  die Koﬂ:imz

t‘j%&:*ﬂ% tobBuitrln = Le

hae ¢ ar 3w5£'“8u

(val C}Lum.aen )



